

福银高速西安蓝田段:

# 长途客车遭纵火致8死5伤

记者从西安市委宣传部获悉,4月28日12时40分许,在福银高速蓝田段草坪隧道口前200米处,一辆车牌号为陕AG7597的长途客车起火,造成8人死亡5人受伤,经公安机关初步勘查,这是一起劫持纵火刑事案件。



警方在距离事发地40公里处实施交通管制

## 税务民政共享婚姻登记信息

主要用于房产交易涉税事项,判断是否符合税收优惠政策

在昨天上午民政部举行的例行新闻发布会上,记者获悉,税务部门将和民政部门搭建信息平台,共享婚姻登记信息。税务部门对于婚姻登记信息的需求,主要是用来辅助判断当事人在购买或出售家庭住房时,是否符合税收优惠政策的相关条件。日前,两个部门联合下发

《关于加强民政部门和税务部门合作开展婚姻登记信息共享工作的通知》。

民政部社会事务司副司长刘涛介绍,婚姻登记信息共享的基本流程是由税务部门根据办理纳税业务当事人的身份信息向民政部门发出查询请求,民政部门查询后向税务部门反馈查

询结果。这个过程是在网上进行的,比如说要设置专网或者利用政府信息共享平台来传递查询请求和查询结果。

税务部门对于婚姻登记信息的需求,主要是用来辅助判断当事人在购买或出售家庭住房时,是否符合税收优惠政策的相关条件。从保护当事人信息安全

查情况。四是加强社会面防控,维护社会安全稳定。

目前,案件正在侦办当中,交通已恢复,各项善后工作正在有序开展。

魏民洲、杜航伟、上官吉庆现场察看并听取案件有关情况后,对伤员救治和善后工作作出部署。一是立即组织卫生、公安、消防、交通等部门开展救援,不惜一切代价,全力抢救伤员,尽最大努力把伤亡降到最低。二是公安部立即成立专案组,全力侦破案件。三是妥善做好伤亡人员家属的安抚及善后等工作,及时向社会公布医疗救治和案件调

事发高速路段车流量较少,除警车外,消防、路政等车辆也在赶往事发现场。有现场目击者称,发生事故的客车已被烧成空壳。

综合

# 大乐透5亿元派奖大家都说好 南通扬州彩民力擒818万大奖

这段时间,大乐透5亿元派奖无疑是彩民最热衷的话题。江苏彩民也不负众望,连云港首先在16044期揽获1注1500万大奖,紧接着南通、扬州在16048期各擒1注818万大奖。据了解,这次大乐透5亿元派奖在业主、彩民和专家看来都是一次极具新意的派奖,大家都对这次派奖赞不绝口。

### 业主喊话:忙得开心

“老板,大乐透5注,追加!”这是业主张女士最近经常听到的一句话,她乐呵呵地表示,最近到网点来买大乐透的彩民,在打票时都不会忘了喊一句“追加”。“我们网点没有那种大户彩民,通常都是5注、10注地打,或者加点倍投,随机自选都有。派奖开始前,我就开始给他们打‘预防针’了,告诉他们一定要追加,不仅头奖更大,而且固定奖也是受益多多。”为了这次大乐透派奖活动,张女士早就做起了准备,张贴海报、讲解规则、打印相关资料……忙到不行。

### 彩民点赞:真接地气

2016年4月,当体彩大乐透的派奖方案一出炉,就有彩民发出欢呼声:“真是想我们所想啊!”“这样的派奖实在太接地气了!”彩民向先生连连称赞。“以前的派奖,都是针对头奖的,但是这次就不一样了,固定奖也有福利了。中了四等奖,奖金多了100元,就连中最简单的六等奖也能分一杯羹,5元变10元,这真是奖金都翻倍了!”向先生表示,以前自己玩大乐透很随性,不过会常常忘了追加。“派奖期间我准备加大投入,最重要的是不能忘了追加啊。”

### 专家叫好:机不可失

“从派奖范围来看,固定奖加奖可以说是今年大乐透派送的最大亮点。从中奖条件来看,这次大乐透派奖主推的是追加投注,这是大乐透玩法设置中最大的特色,也是少有的。”资深彩票媒体人王女士表示,本次“5亿元大派奖”的派奖可谓气场强大,吸引了很多关注。“现在大乐透奖池正处于高位,中出亿元大奖也毫无压力。派奖利好之下,必然会井喷,再利用追加,几乎可以达到倍投的效果。奖池史上新高,派奖史上更强,两‘史’相逢,必有神话!”王女士说。

### 派奖季江苏三擒大奖

4月27日晚,第16048期大乐透开奖,当期一等奖中出7注,单注奖金818万多元,其中2注实施了追加,每注还可获分490万多元。其中江苏的南通、扬州各擒1注818万头奖,中奖彩票均为10元5注单式票。至此,自5亿派奖以来,江苏已三擒大乐透头奖,下期大乐透奖池尚余27.96亿多元。目前大乐透5亿元大派奖一等奖已派送7000万元,周六开奖的第16049期,一等奖派奖奖金为1000万元,固定派奖奖金已经派出1.23亿多元,尚余1.76亿多元。彩友

### ● ● ● 彩市快讯

## 江苏省五环彩票博物馆举办《展框2016·精品体彩》回顾展

为传播今年5月18日国际博物馆日“博物馆与文化景观”主题,江苏省五环彩票博物馆特举办《展框2016·精品体彩》回顾展,本次展览共展出8人21框1004枚藏品,希望能给大家带来全新的视觉体验和思想启示。

展集《北京国际马拉松赛奖券》收录了1984年至1995年该赛事全部12年的奖券。这套奖券是中国体育彩票正式发行前

的试验性、实证型、萌芽期产品,准确地反映了中国体育彩票的发展历史,其中1984年首届奖券由于年代较久,存世稀缺,因而弥足珍贵。在该主题展的最后一页还别有意趣地展出了对1984年首届奖券赝品的鉴别办法,值得参考。

展集《中国地方体育彩票精粹》则收藏了1984至1994年中国体育彩票正式发行前十年期

间,由各地政府、体育部门为建设体育场馆、筹办重大体育赛事而发行的地方性体育彩票。此次展出了38枚藏品,其中高邮县八桥镇为其镇第九届运动会召开而发行的体育奖券,十分难得,此外,广州、西安的赛马奖券等设计简单、印制拙朴、自有风韵,值得集彩爱好者们关注。

此外,本次展览还有中国少数民族传统体育、中国早期足球

专项彩票、江苏专销票“开门8件事”、第29届奥运会中国奥运彩票、诠释体彩会徽吉祥物等主题展框。

江苏省五环彩票博物馆自开馆以来,已连续5年向社会免费开放。本次主题展览持续至5月底,展址在南京市虎踞路69号江苏省五环彩票博物馆三楼,感兴趣的朋友可前来免费参观。

彩博

### 天天出彩

体彩排列3(16112期)

中奖号码:6 1 1	奖级:本地中奖注数	每注奖金
排列3直选 283注	1040元	
排列3组选3 344注	346元	
排列3组选6 0注	173元	

体彩排列5(16112期)

中奖号码:6 1 1 1 0	奖级:本地中奖注数	每注奖金
排列5直选 5注	100000元	

体彩7位数(16064期)

中奖号码:2 1 7 2 5 9 9	奖等:本地中奖注数	每注奖金
特等奖 0注	0元	

福彩3D游戏(2016112期)

中奖号码:3 4 0	奖级:江苏中奖注数	每注奖额
单选 200注	1040元	
组选3 0注	346元	
组选6 455注	173元	

福彩15选5(2016112期)

中奖号码:2 6 9 11 15	奖等:中奖注数	每注奖额
特别奖 0注	0元	
一等奖 202注	1023元	

福彩双色球(2016048期)

红球号码:3 8 13 14 15 30	蓝球号码:4	
奖级:中奖注数	每注奖金	
一等奖 6注	8287686元	

### 体彩鸡毛信

手游彩5月开展盛大周年庆活动

手游彩周年庆活动将于5月正式拉开大幕。5月上旬将开展“拼盈利 我是赚钱小能手”主题活动;5月中下旬开展“攒拼图 smart开回家”主题活动,除终极大奖奔驰smart外,还有苹果笔记本电脑等奖品,敬请关注。

苏彩

### 体彩专版

#### ● ● ● 彩市万花筒

苏州彩民“随意”投注中了7位数500万

大乐透奖池不断创新高,作为江苏体彩“双子星”之一的7位数也丝毫不示弱,奖池不断向上累积。4月17日晚开奖的7位数第16058期中出了一注特等奖500万,被苏州彩民收入囊中,昨天苏州彩民苗先生来到省体彩中心兑奖大厅领走了这份幸运大奖。

苗先生年近六十岁,这次是和老伴儿一起来南京领奖的。在兑奖大厅,两人的脸上都洋溢着中奖的喜悦。苗先生说:“我买体彩也有十多个年头了,几乎所有玩法都尝试过。但是我自己买得最多的还是大乐透和7位数。只要路过家门口的体彩网点,我就会拿点零钱买一张。”4月16日晚九点多,苗先生散步路过苏州的05036网点,心想进去买个体彩吧!由于进店的时候已经错过了当晚的大乐透的开奖,所以苗先生就买了第二天开奖的7位数。“我买体彩都是随机投注,每次十块钱或者二十块钱不等。4月16日晚,因为是外出散步,所以身上就揣了点零钱。当天我买了20块钱的7位数,都是随机投注的。”第16058期7位数开出的中奖号码是:2 1 8 1 5 7 3。刚好和苗先生随机投注的第二注号码吻合,500万元的幸运大奖一下“砸”中了苗先生。“我是开奖当晚就知道了结果了,因为每次买完彩票,都会上网查看开奖结果。因为是随机,所以投注的号码也印象不深。当我拿出号码核对的时候发现自己中了,真的是太高兴了。”

至于这笔奖金的用途,苗先生说:“这笔钱我准备用来改善下生活,在我们苏州买一套房子是足够的。”

苏文